

CONSILIUL JUDEȚEAN IALOMIȚA**PROCES-VERBAL****Privind sinteza dezbaterilor ședinței de îndată a
Consiliului Județean Ialomița din 01.10.2021**

Lucrările ședinței de îndată a Consiliului Județean Ialomița sunt publice și se desfășoară în Sala EUROPA din incinta Consiliului Județean Ialomița, fiind deschise de domnul președinte **Marian Pavel**.

Sunt prezenți 26 consilieri județeni, lipsește domnul Grigore Emil Cătălin, domnul Niță Nicușor Ștefan, domnul Arotăriței Constantin, domnul Moraru Victor și domnul Constantin Gheorghe.

Domnul președinte **Marian Pavel** supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței:
Voturi „pentru” 26.

Domnul secretar general al județului Adrian Robert Ionescu aduce la cunoștință plenului necesitatea acestei ședințe de îndată menționând faptul că potrivit Ordonanței de Urgență nr.15 din 30 august 2021 privind reglementarea unor măsuri fiscal-bugetare a devenit necesară actualizarea devizelor și a indicatorilor tehnico-economici cu faza execuție lucrări, cu aplicarea coeficienților de ajustare prevăzuți în această ordonanță, pentru a acoperii creșterea costurilor cu materialele de construcții, numai în cazul contractelor care nu aveau prevăzută formă de ajustare a prețului contractului sau dacă exista o asemenea formulă să nu fie stabilită o perioadă de la care aceasta se aplică. Urmare a acestor aprobări se vor încheia actele adiționale pentru majorarea contractelor respective cu această formulă de ajustare.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării devizului general, a devizelor pe două sectoare și a indicatorilor tehnico-economici, faza execuție lucrări cu aplicarea coeficienților de ajustare, pentru obiectivul de investiții ”Modernizare DJ 201 tronson I DN2 Coșereni – Axintele – Orezu, km 0 + 000 – km 35 + 400”.

Acest obiectiv are două tronsoane, valoarea totală a acestora, în urma aplicării coeficienților de ajustare, este de 82.359.758,05 lei cu TVA. Tronsonul I (km 0-20) 45.402.146,81 lei cu TVA, tronsonul II (km20-35+400) 36.957.611,24 lei cu TVA.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” 26. Proiectul de hotărâre este adoptat.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării pentru obiectivul de investiții finanțat prin Programul Național de Dezvoltare Locală „Modernizare DJ 201 : Tronson I DN 2 Coșereni – Axintele- Orezu, km 0+000 - Km 35 + 400”.

În urma actualizării coeficienților, valoarea cofinanțării se ridică la 3.546.080,53 lei cu TVA.

Domnul consilier **Gigi Petre**, solicită:

- managerului Spitalului Județean de Urgență Slobozia, o informare referitoare la starea instalației electrice a acestui obiectiv, făcând referire la incendiul de la spitalul Constanța;
- prezența unui reprezentant al Instituției Prefectului Ialomița la ședințele de consiliu, considerând că astfel vom fi informați în timp util de de situațiile critice existente pe raza județului, făcând astfel referire la infecție cu virusul COVID 19, precum și de pestă porcină;
- informații legate de pregătirea sezonului rece.

Domnul președinte **Marian Pavel** asigură plenul că se vor face dermersuri pentru a asigura prezența unui reprezentant al Prefecturii Ialomița la aceste ședințe.

Domnul președinte declară închisă ședința de astăzi.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces - verbal în două exemplare, unul pentru a fi afișat la sediul instituției.

PREȘEDINTE,

MARIAN PAVEL

SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,

ADRIAN ROBERT IONESCU

A R

Întocmit,
Nicoleta Niculescu

^